
 
 

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA 

 

58ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

ORDINÁRIA DA 10ª LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE RONDÔNIA 

 

EM: 13.11.2019 

INÍCIO: 11h01min 

 

PRESIDENTE: SR. CHIQUINHO DA EMATER  

SECRETÁRIO: SR. AÉLCIO DA TV 

 

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Presidente) – Sob a 

proteção de Deus e em nome do povo rondoniense, declaro 

aberta a 58ª Sessão Extraordinária da 1ª Sessão Legislativa 

Ordinária da 10ª Legislatura da Assembleia Legislativa do 

Estado de Rondônia.  

Solicito ao Senhor Secretário que proceda à leitura da 

Ata da Sessão Extraordinária anterior.  

 



SR. AÉLCIO DA TV (Secretário ad hoc) - Peço dispensa 

da leitura da Ata, Senhor Presidente.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Presidente) – Está 

dispensada a leitura da Ata anterior e determino a sua 

publicação no Diário Oficial da Assembleia Legislativa.  

Passemos à Ordem do Dia. Solicito ao Senhor Secretário 

que proceda à leitura das matérias a serem apreciadas.  

SR. AÉLCIO DA TV (Secretário ad hoc) - PROJETO DE LEI 

336/19 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 234. Autoriza o Poder 

Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por Excesso 

de Arrecadação, até o valor de R$1.254.730,79, em favor da 

Unidade Orçamentária: Superintendência da Juventude, 

Cultura, Esporte e Lazer – SEJUCEL.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Presidente) – Em segunda 

discussão e votação, o Projeto de Lei nº 336/19 de autoria 

do Poder Executivo. Mensagem nº 234. Em discussão. Em 

votação. Os Deputados favoráveis permaneçam como se 

encontram e os contrários se manifestem. Aprovado. Vai ao 

Expediente. 

Senhor Secretário, a matéria seguinte.  

 

SR. AÉLCIO DA TV (Secretário ad hoc) – REQUERIMENTO DO 

DEPUTADO ISMAEL CRISPIN. Requer à Mesa Diretora desta Casa 

de Leis, a necessidade de alterar o local da Sessão Solene 

para entrega da Premiação do Concurso de Redação, escolha 

da Bandeira Oficial do Poder Legislativo do Estado de 

Rondônia em homenagem aos 36 anos de promulgação da 

Primeira Constituição Estadual e entrega de Voto de Louvor 



à Comissão Julgadora do Concurso, no dia 14 de novembro de 

2019, às 09:00horas, a ser transferida para o Auditório 

desta Casa de Leis.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Presidente) – Em discussão, 

o Requerimento do Deputado Estadual Ismael Crispin. 

Encerrada a discussão, em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram e os contrários se manifestem. 

Aprovado. Vai ao Expediente. 

Próxima matéria, senhor Secretário.  

 

SR. AÉLCIO DA TV (Secretário ad hoc) – Não há mais 

matérias.  

 

O SR. CHIQUINHO DA EMATER (Presidente) – Encerrada a 

Ordem do Dia. E nada mais havendo a tratar, invoco a 

proteção de Deus e, antes de encerrar a presente Sessão, 

convoco a Sessão Ordinária, no horário regimental, para o 

dia 19 de novembro.  

Está encerrada a Sessão. Muito obrigado a todos. 

 

(Encerra-se esta Sessão às 11 horas e 05 minutos) 

 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 

 



 


